

Świnoujście, dnia 03.11.2022 r.

Nr postępowania BZP.271.1.44.2022

1. Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
2. Strona internetowa Zamawiającego, na której umieszczono ogłoszenie o zamówieniu i udostępniono SWZ

Dotyczy: postępowania nr BZP.271.1.44.2022 „Zimowe utrzymanie terenów stanowiących własność Gminy Miasto Świnoujście”

Odpowiedź na pytanie wykonawców

Zamawiający na mocy przysługujących mu, w świetle przepisu art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), uprawnień, udziela wyjaśnień przekazując treść pytań i odpowiedzi wszystkim wykonawcom, biorącym udział w postępowaniu i publikując je również na stronie internetowej.

Pytanie nr 1

W projekcie umowy (zał. 6) jest:

§ 7

Uprawnienia Zamawiającego

1. Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmniejszenia zamówienia poprzez wyłączenie z zakresu określonych jezdni, chodników, placów lub innych terenów stanowiących własność Gminy Miasto Świnoujście, a także możliwość zmiany kolejności odśnieżania w zależności od:
 - a) wysokości posiadanych przez Zamawiającego środków finansowych określonych w budżecie Miasta Świnoujście na poszczególne lata,
 - b) innych przyczyn niezależnych od Zamawiającego (tj. panujących w danym okresie warunków atmosferycznych, wyłączenia z użytkowania niektórych ulic spowodowanych np. remontami, naprawami, imprezami okolicznościowymi itp.).

Natomiast wg Pzp:

Art. 433. [Zakazane postanowienia umowy]

Projektowane postanowienia umowy nie mogą przewidywać:

- 1) odpowiedzialności wykonawcy za opóźnienie, chyba że jest to uzasadnione okolicznościami lub zakresem zamówienia;
- 2) naliczania kar umownych za zachowanie wykonawcy niezwiązane bezpośrednio lub pośrednio z przedmiotem umowy lub jej prawidłowym wykonaniem;
- 3) odpowiedzialności wykonawcy za okoliczności, za które wyłączną odpowiedzialność ponosi zamawiający;
- 4) możliwości ograniczenia zakresu zamówienia przez zamawiającego bez wskazania minimalnej wartości lub wielkości świadczenia stron.

Proszę podać minimalną wartość lub wielkość świadczenia o jaką Zamawiający zmniejszy całkowitą wartość zamówienia.

Odpowiedź:

Zgodnie ze zmienionym w dniu 25 października 2022 r. opisem przedmiotu zamówienia, minimalna wartość zamówienia wynosić będzie 18% szacunkowej wartości umowy brutto.

Pytanie nr 2

W załączniku 6.3 Zakres rzeczowo-finansowy jest kolumna „stawka jednostkowa netto (zł) za mb” a obmiary są w m, szt., m³.

Załącznik nr 6.3 do SWZ nr BZP.271.1.44.2022

ZAKRES RZECZOWO-FINANSOWY									
Zimowe utrzymanie terenów stanowiących własność Gminy Miasto Świnoujście									
Numer pozycji	Podstawa: SOPZ.Zimowe utrzymanie terenów stanowiących własność Gminy Miasto Świnoujście	Opis usługi do wykonania	Jm	Ilość	Stawka jednostkowa netto (zł) za mb	Czystotliwość	Wartość netto (zł)	VAT	Wartość brutto (zł)
4.	punkt 6.4.	PROMENADA							
		Zimowe utrzymanie promenad, zdrowia	szt	1,00			90,00		
		Zimowe utrzymanie promenad historycznej	szt	1,00			90,00		
5.	punkt 6.5.	PLAC WOLNOŚCI							
		Zimowe utrzymanie Placu Wolności	szt	1,00			90,00		
6.	punkt 6.6.	ZIMOWE UTRZYMANIE WEJŚĆ NA PLAŻĘ							
		Zimowe utrzymanie wejścia na plażę	szt	10,00			10,00		
7.	punkt 6.7.	WYWÓZ NADMIARU ŚNIEGU							
			m ³	1 000,00			1,00		
8.	punkt 6.9.	RYCZAŁ DZIENNEGO UTRZYMANIA GOTOWOŚCI ZIMOWEJ (do 7 dni w skali miesiąca)							
			szt	1,00			28,00		
Kwota netto									
VAT									
Kwota brutto									

Proponujemy zmianę opisu kolumny z „stawka jednostkowa netto (zł) za mb” na „stawka netto (zł) za jednostkę obmiaru”

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis w kolumnie F:

- a) było: „stawka jednostkowa netto (zł) za mb”
- b) powinno być: „stawka netto (zł) za jednostkę obmiaru”

Zamawiający dodaje nowy załącznik „zal_6_3_zakres_rzeczowo_finansowy_zmiana1”, a naniesione zmiany zaznacza kolorem żółtym.

Pozostałe zapisy SWZ nr BZP.271.1.44.2022 pozostają bez zmian.

Przedmiotowe wyjaśnienia i zmiany:

- należy uwzględnić przy sporządzaniu oferty i załączników,
- nie prowadzą do zmiany ogłoszenia.

z up. PREZYDENTA MIASTA

Ewa Białkiewicz
Kierownik

Biura Zamówień Publicznych